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Боже Великий, Єдиний! Нам Україну храни!
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Радісні новини
УКРАЇНСЬКІ ДРОНИ 

ВЖЕ Й ДО КАСПІЙСЬКОЇ
 ФЛОТИЛІЇ ДІСТАЛИСЯ!!!

*Атаковано хімкомбінат у 
російському алексіні, що в 
рульській області, і розташо-
ване за 150 км від москви. По 
ньому прилетіло щонайменше 
13 безпілотників. Через викид 
кислот задимілася оранжевим 
кольором головна ціль україн-
ських дронів – цех з виробни-
цтва пороху. Про це повідо-
мив 24 Канал із посиланням на 
джерела у СБУ. Це сталося  на 
хімкомбінаті, який входить до 
корпорації "ростєх" і виробляє 
боєприпаси та матеріали для 
російської армії.

*Українські дрони атакували 
порт у каспійську, у дагестані, 
ймовірно, пошкодивши 2 фре-
гати та кілька корветів класу 
"буян". Згідно з супутникови-
ми знімками, у момент атаки 
у порту каспійська було багато 
кораблів.  До слова, відстань 
від кордону України до голов-
ного пункту базування кас-
пійської флотилії – приблизно 
1500 кілометрів.

Джерело: медіа.

Молитви за Україну надихають людей на збір коштів на дрони «Яворівська пташка» 
для Збройних Сил України, – Яворівський міський голова Ігор Грабовський 

Коли в Україні відзначали велике церковне свято  – вшанування пам'яті великомученика Дмитра,  мешканці Середке-
вичівського округу відзначили цей день не лише молитвою, а й донатами на Збройні Сили України. Таким чином вдалося 
зібрати 52 тисячі гривень, які були передані ГО «Яворівська пташка», що займається виготовленням FPV-дронів  і передає 
їх на фронт – воїнам. 

За словами Яворівського місь-
кого голови Ігоря Грабовсь-
кого, «дякуємо та пишаємося 
свідомими жителями Середке-
вичівського округу, що входить 
до Яворівської територіальної 
громади.  Ви – приклад для на-
слідування!».

З його слів,  також гарний ре-
зультат показав Віжомлянський 
округ, жителі якого і моляться 
за Перемогу, і займаються бла-
пгодійністю. «Завдяки небай-
дужим мешканцям Віжомлян-
ського округу зібрано 30 тисяч 
гривень для ГО «Яворівська пташка» – на виготовлення дронів для наших Захисників та Захисниць. Ці безпілотники 
«Яворівська пташка»  – це очі наших воїнів на передовій, і кожен внесок наближає спільну «Перемогу.

«Особлива вдячність – активній молоді села Віжомля, яка зібрала 11200 гривень, і громаді храму Воскресіння Господнього 
ПЦУ – за благодійніу підтримку в розмірі 18800 гривень. Це – справжній приклад того, як разом, попри відстань і різні по-
коління, ми стоїмо на захисті України.

Щиро дякуємо всім, хто долучився! Разом ми – сильні! Долбри х слів заслуговують Віжомлянська гімназія імені Івана Се-
вери, Народний дім та бібліотека-філія с . Віжомля, Віжомлянський ЗДО ЯМР ЛО, Оксана Драбчук», – інформує Ігор Гра-
бовський. Яворівська міська рада. 
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Повідомлення Івано-Франківської селищної ради
Про клопотання щодо отримання дозволу 

на  викиди забруднюючих речовин  
в атмосферне повітря.

1. Повне найменування суб’єкта господарювання: Іва-
но-Франківська селищна рада;

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: Іва-
но-Франківська СР;

1. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 
34106981;

2. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 81070, 
Львівська область., Яворівський район, селище Івано-Франко-
ве, площа Ринок, будинок 1;

Контактний номер телефону:  03259-33444;
Електронна пошта: i-fsr@ukr.net;
1. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчи-

ка: 81070, Львівська область., Яворівський район, селище Іва-
но-Франкове, площа Ринок, будинок 1;

2. Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозво-
лу на викиди для існуючого об’єкту;

3. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на 
довкілля: Виробнича діяльність, яку здійснює Івано-Франківсь-
ка селищна рада не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо 
не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля»;

4. Загальний опис об’єкта (опис виробництв та техноло-
гічного устаткування): Івано-Франківська селищна рада - це 
орган місцевого самоврядування в якому працює котельня для 
забезпечення власних потреб. (КВЕД: 84.11 Державне управлін-
ня загального характеру). Джерелом викидів забруднюючих ре-
човин на проммайданчику є: димова труба котельні.

5. Відомості щодо видів та обсягів викидів: Азоту діок-
сид – 0,050847 т/рік; Вуглецю оксид – 0,208646 т/рік; Метан – 
0,000839 т/рік; Діоксид вуглецю – 46,862442 т/рік; Оксид діазоту 
– 0,000084 т/рік.

6. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва, що виконані або/та які потребують 
виконання: Підприємство відноситься до третьої групи об’єк-
тів за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря 
і не мають виробництв або технологічного устаткування, на 
яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології 
та методи керування. Впровадження заходів щодо впроваджен-
ня найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання не передбачено;

7. Перелік заходів щодо скорочення викидів: Не передба-
чено;

8. Дотримання виконання природоохоронних заходів 
щодо скорочення викидів: Не передбачено;

9. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів 
викидів законодавству: Для визначення рівня забруднення 
атмосферного повітря в районі розташування виробничого 
майданчика Івано-Франківської селищної ради було проведе-
но розрахунок розсіювання забруднюючих речовин від викидів 
стаціонарних джерел підприємства та заміри концентрацій за-
бруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітар-
но-захисної зони (зони впливу). Ні для одного з дозволених 
викидів не перевищуються граничнодопустимі рівні викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Інші викиди в 
атмосферу, що чинять суттєвий вплив відсутні. Викиди забруд-
нюючих речовин не перевищують гігієнічних нормативів та 
відповідають вимогам чинного законодавства;

10. Адреса обласної, Київської, Севастопольської міської 
держадміністрації, органу виконавчої влади Автономної Ре-
спубліки Крим з питань охорони навколишнього природно-
го середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та 
пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Львівсь-
ка обласна державна адміністрація (Департамент екології та 
природних ресурсів Львівської обласної державної адміністра-
ції) 79000, Львівська обл, м. Львів, вул. Винниченка, 19; (79026, 
Львівська обл, м. Львів, вул. Стрийська, 98), електронна пошта: 
envir@loda.gov.ua, телефон: 0322 387 383.

11. Строки подання зауважень та пропозицій: Пропозиції 
та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опу-
блікування.

 Повідомлення
Про початок проведення громадського обговорення Деталь-

ного плану території для будівництва та обслуговування жит-
лового будинку, господарських будівель і споруд в с. Стадники 
Яворівського району Львівської області. Підставою для розро-
блення ДПТ є рішення Новояворівської міської ради № 2447 від 
15 червня 2023 року “Про виготовлення детального плану тери-
торії для будівництва та обслуговування житлового будинку, го-
сподарських будівель і споруд у с.Стадники Яворівського району 
Львівської області ( землекористувач гр. Момрик С.С.”. Замовни-
ком проекту детального плану визначено виконавчий комітет 
Новояворівської міської ради. Фінансування робіт – за рахунок 
джерел, незаборонених законом. Пропозиції та зауваження до 
ДПТ можна подати у відділ містобудування та архітектури Но-
вояворівської міської ради протягом місячного періоду . Від-
повідальним за розгляд пропозицій та зауважень є виконавчий 
комітет Новояворівської міської ради.

 
 Оголошення

*Втрачений диплом Д634456, виданий Новояворівським 
СПТУ №65, професія – автослюсар, навчався з 10. ІХ. 1991 р. по 
28.07.1922 р.; з 1 лютого 2004 р. Новояворівське СПТУ №65 ре-
організоване в Новояворівський професійний ліцей, наказ №784 
від 25.11.2003 р.; з 07.11.2003 р. змінив назву на Державний про-
фесійний заклад «Новояворівське вище професійне училище», 
наказ №1559 від 07.11.2013 р., – на ім’я Прийда Михайло Володи-
мирович, – вважати недійсним. 

*Загублене свідоцтво про право власності на житловий буди-
нок №1019, вулиця Без назви, в с. Новини Яворівського району 
Львівської області, видане на ім’я – Олійник Любові Іванівни, – 
вважати недійсним. 

*Втрачене посвідчення багатодітної сім’ї, видане на ім’я – Дут-
ко Діана Василівна, – вважати недійсним.

*Втрачений сертифікат на право на земельну частку (пай) Серія 
ЛВ 0152698, реєстраційний №3633, площа – 1,58 га, на тери-
торії Терновицької сільської ради, виданий на підставі рішення 
Яворівської РДА від 30.04.1996 р. №226, на ім’я – Гадзишин Ганна 
Василівна, – вважати недійсним.

*Втрачене Свідоцтво на право  особистої власності  на житло-
вий будинок №8 по вул. Шкільна, с. Старичі, Яворівського рай-
ону Львівської області, зареєстрований на праві приватної влас-
ності за: Чікель Іриною Іванівною, згідно Свідоцтва на право 
особистої власності на житловий будинок, виданого 01.08.1990 р. 
виконкомом Шклівської селищної ради народних депутатів №91 
від 21.06.1990 року та зареєстрованого 01.08.1990 року Львівсь-
ким міжміським бюро технічної інвентаризації в реєстрову кни-
гу №1, реєстровий номер 61, – вважати недійсним.

Воєнний стан продовжено до 08.02.2025
06.11.2024 Президент України підписав Закон про затверджен-

ня Указу Президента України «Про продовження строку дії воєн-
ного стану в Україні» № 4024-ІХ від 29.10.2024.

Законом передбачено продовжити строк дії воєнного стану з 05 
години 30 хвилин 10.11.2024 на 90 діб, тобто до 08.02.2025 до 05 
години 30 хвилин.

Нагадаємо, що Закон України «Про правовий режим воєнного 
стану» визначає зміст правового режиму воєнного стану, поря-
док його введення та скасування, правові засади діяльності ор-
ганів державної влади, військового командування, військових 
адміністрацій, органів місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та організацій в умовах воєнного стану, гарантії прав і 
свобод людини і громадянина та прав і законних інтересів юри-
дичних осіб.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану» воєнний стан — це особливий правовий режим, 
що вводиться в Україні або в окремих її місцевостях у разі зброй-
ної агресії чи загрози нападу, небезпеки державній незалежності 
України, її територіальній цілісності та передбачає надання від-
повідним органам державної влади, військовому командуванню, 
військовим адміністраціям та органам місцевого самоврядуван-
ня повноважень, необхідних для відвернення загрози, відсічі 
збройної агресії та забезпечення національної безпеки, усунен-
ня загрози небезпеки державній незалежності України, її тери-
торіальній цілісності, а також тимчасове, зумовлене загрозою, 
обмеження конституційних прав і свобод людини і громадяни-
на та прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням 
строку дії цих обмежень.

Правовою основою введення воєнного стану є Конституція 
України, Закон «Про правовий режим воєнного стану» та указ 
Президента України про введення воєнного стану в Україні або 
в окремих її місцевостях, затверджений Верховною Радою Украї-
ни. Джерело: Верховна Рада України.


